
 

 

 

Pokyn: 6/2025         26.06.2025, Praha 

Pokyn/doporučení – Změna způsobu přihlášení do Rejstříku sportu 

Vážené kluby ČBF, Oblasti ČBF a předsedové STK Oblastí ČBF, 
 
Národní sportovní agentura přistupuje od 1. 8. 2025 ke změně způsobu přihlášení do Rejstříku sportu. 
 
Stávající přístup využívající princip „uživatelské jméno/heslo“ nahradí přihlašování pomocí identity 
občana (NIA). Změna se týká nejen sportovních svazů, ale i jednotlivých sportovních klubů. Bližší 
informace naleznete  zde . 
  
Je potřeba aby si každý klub do 1.8. vyzkoušel a případně nastavil zmocnění osob,  které nejsou 
statutárními zástupci a měli by s daty v rejstříku sportu daného klubu pracovat. 
  
Sdělení: 
Národní sportovní agentura přistupuje od 1. srpna 2025 ke změně způsobu přihlášení do Rejstříku 
sportu. Přechod na bezvýhradné přihlašování pomocí Identity občana (NIA) podporuje dlouhodobý 
záměr agentury na zjednodušení a zefektivnění procesu přihlašování do IS Rejstřík sportu. Stávající 
přístup využívající princip „uživatelské jméno/heslo“, který je sportovním prostředím využíván, je  
zastaralý a dostatečně nesplňuje bezpečnostní pravidla pro IS Veřejné správy Rejstříku sportu. 
 
Dne 8.7.2025 dojde k překlopení přístupů do Rejstříku sportu (RS) pro sportovní svazy, po tomto datu 
se do RS bude možné přihlásit již jen pomocí NIA (přestanou fungovat současná přístupová jména a 
hesla) 
 
Dne 1.8.2025 dojde k překlopení přístupů do Rejstříku sportu pro všechny zbylé uživatele (hlavně 
kluby). I těm přestanou fungovat přihlášení pomocí jména a hesla. Do té doby si každý klub musí 
vyzkoušet a případně nastavit zmocnění osob, které nejsou statutárními zástupci a měli by s daty v 
rejstříku sportu daného klubu pracovat. 
 
K usnadnění přechodu na tento způsob přihlašování bude Národní sportovní agentura spolupracovat 
se střešními organizacemi (a jejich krajskými či okresními servisními organizacemi), jejichž zástupci 
budou připraveni poskytnout potřebnou součinnost při řešení případných potíží. V případě jejich 
výskytu můžete kontaktovat e-mailovou adresu rejstriksportu@nsa.gov.cz či telefonní číslo +420 234 
210 300. 
 
Podrobnosti k problematice zveřejňuje NSA na svých webových stránkách: https://nsa.gov.cz/zmena-
zpusobu-prihlasovani-do-rejstriku-sportu/. Pro případné další informace se na nás neváhejte obracet 
prostřednictvím emailu dotazy@cz.basketball.  
 
 
S poděkováním za spolupráci, 
 
 
Michael Šob 
Generální sekretář 
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